



我是爸爸的小拐杖

邱隘实验小学301班小记者 俞礼娴(证号1505745)

不知咋的,从昨天起,爸爸脚很痛,走路一拐一拐的,于是我成了爸爸的小拐杖。

我家住在三楼,上楼成了爸爸最大的难题。老实说爸爸有点胖,小小的我扶着他走楼梯实在很吃力。怎样才能使我即轻松又能帮助到爸爸呢?我想出了办法。我在前面引,爸爸双手搭着我的肩膀在后面跟,配合着一步一步上了楼。虽然我们走得慢,爸爸却说比他一个人走轻松多了!

到了家,我让爸爸坐在沙发上,接下来的事情就简单了。爸爸渴了,我倒水;爸爸看书,我递书;爸爸吃饭,我盛饭……晚上,我为爸爸准备了一桶热水,还在水里放了一点茶叶,据说是可以活血、消炎的,用它泡泡脚,相信对爸爸脚一定有帮助。

虽然我很乐意当爸爸的小拐杖,可是看着爸爸一瘸一拐难受的样子,我还是希望爸爸快快好起来!

指导老师 王平平

会飞的鞋子

集士港镇中心小学202班小记者 任宁(证号1509629)

今天,我穿了妈妈刚买的漂亮新布鞋来学校,一路走过来心里可美了。走着走着,我发现鞋子有点大,感觉脚要从鞋子里跑出来,必须要小心翼翼地走。

早上,我们来到大操场做早操。刚开始一切正常,可是到后来做踢腿动作时,我像往常一样把腿踢得高高的,这时意外发生了,鞋子“飞”离了我的脚。这下可糗大了,同学们笑成一片,老师也在那里抿嘴笑。我一下涨红了脸,尴尬极了!我强忍着眼泪做完了早操,回到教室,我把所有的眼泪跟难受都倒了出来。还好几个跟我要好的同学来安慰我,我心里才好受点。

为了避免类似的事情再发生,我一定要叮嘱妈妈下次给我买合脚的鞋子。

指导老师 陈健儿

煮饺子

宋诏桥小学509班小记者 陈嘉宸(证号1512649)

一天,我一大早就起了床,对妈妈说:“妈妈,我想学煮饺子,您教教我吧。”妈妈口头传授,把饺子放在锅中,加水,水要加到溢过饺子的2/3,还要经常翻动。等水快干了,饺子也差不多熟了。

很简单,哈哈,我立马上手,一样样照办。没多久,水沸腾了,约20分钟后,饺子出锅了。妈妈还告诉我,在水中加点调料可以入味。饺子一出锅,虽然烫,我还是迫不及待地品尝起来,味道好极了!

指导老师 崔红娜

运动会

横街镇中心小学303班小记者 翁晴瑜(证号1512117)

星期三那天,学校一年一度的运动会开幕了,操场上洋溢着欢乐的气氛。

广播里传来老师亲切的声音:“200米预赛即将开始,请各班运动员做好准备!”话音刚落,运动员们就脱掉外套,精神抖擞地来到起点准备。有的伸伸臂,有的弯弯腰,有的踢踢腿,可起劲了。跑道旁站满了同学,里三层、外三层,挤得水泄不通。忽然,裁判高喊一声“预备——”,随着“叭”的一声枪响,运动员们像离弦的箭一般冲出了起跑线。开始我们班的同学遥遥领先,但一眨眼别班同学加快了速度,眼看就要被对手追上了,我们大喊:“加油!加油!”终于,在同学们的鼓励下,我们班的运动员第一个越过了终点线。

“我们赢了!”全班同学沸腾起来。

指导老师 胡恩飞

我的外公

邱隘镇中心小学306班小记者 王智翔(证号1510451)

我的外公是一个老顽童。有一次,外公在家跳绳,他跳得非常快,一扭一扭的。我走过去拍了他一下屁股,外公一惊,一蹦三尺高。他回头一看是我,高兴地笑了,说:“快跟外公来比赛,看谁跳得多。”外婆闻声走来说:“你是外公呀,就是一个老顽童!”

我的外公是一个音乐家。有一次,我在房间里做作业,外公突然走进来对我说:“智翔啊,外公给你唱首歌怎么样?”我和外公来到客厅,外公从抽屉里拿出话筒,打开电视,开始唱起歌来:“你是我的小呀小苹果……”那歌声充满了童趣,都是外公原创的调子,哈哈……我连忙拍手称赞,心想:外公竟然唱得这么好,可以算得上是音乐家了。

我的外公是一位大画家。有一次,外公在书房里画画,我问:“你在画什么呀?”外公回答:“我在画山水画呢。”他又说:“智翔,我也给你画一幅山水画吧。”外公照着一幅山水画细心地画起来,黛青色的山、苍劲的松柏、婀娜的荷花、轻盈的蜻蜓,落笔间都彰显着外公雄厚的画画功底。不一会,一张清静幽雅的水墨山水画跃然纸上。看着这幅画,我对外公说:“你真是一位大画家。”

我爱我的外公,我觉得我的外公是世界上最出色的外公。

新手表

钟公庙中心小学105班小记者 沈家煊(证号1506194)

前几天,妈妈在网上给我买了一只新手表,方方的表面上画着一只可爱的卡通猫,两侧各有两个功能键,衬着蓝蓝的表带,真是酷毙了。我高兴极了,立刻把它戴在手腕上。妈妈告诉我,这不是一只普通的手表,而是一只儿童定位手表。它可以用来打电话,可以发语音信息,还可以定位呢。妈妈说她会用这只手表来监督我学习,让我养成良好的学习习惯。

我非常喜欢那只新手表,每天上课时只要看到手腕上的手表,我就会坐得端端正正的呢!

指导老师 郑依波

游兰溪地下长河

宋诏桥小学408班小记者 陈立欣(证号1512515)

五一假期,我们全家开车去了兰溪。

我们到了“地下长河”景区买了票,上了小船。小船慢慢地向河中心驶去。河水是绿色的,两岸的大树青翠欲滴,时不时传来几声鸟叫。河中心有一个山洞,小船开了进去。抬头仰望,钟乳石清晰可见,靠近后摸上去滑滑的、湿湿的。钟乳石的样子奇异,经灯光一照,更漂亮了!小船继续向前驶,只听见有“哗啦啦”有流水声,声音越来越大,我环顾四周,发现原来是一个小瀑布在作怪呢!

小船开了一会儿便到岸了,我们要步行了。往里走,很热。到了“通顶阶”,我叫苦连天,“通顶阶”有500多个台阶,这不是要爬死人了吗?我望了望这看不到顶的台阶,一鼓作气爬了上去。爬完“通顶阶”,我们就来到了一个世外桃源。那里的石笋、钟乳石都特别美,五彩的灯光让整幅“画”充满了生机。“画”里还有喷泉,喷泉一喷就是四五米高,太壮观了!

走完“世外桃源”,我们都大汗淋漓,幸好离出口已经不远了。上了最后一个台阶,这次地下长河之旅就结束啦!

我的自画像

古林镇薛家小学301班小记者 杨昊(证号1512892)

镜子里的那个男孩是谁?他有着一张瓜子脸,长长的睫毛下面有着一双水汪汪的小眼睛。他那又尖又挺的鼻子下是一张大大的嘴,笑起来露出洁白的牙齿。哈哈,他就是我。

我是一个活泼开朗的小男孩。我可爱看书了!在书的海洋里,我犹如一条小鱼在水里快活自在地游来游去。我家的书也堆成了小山,都能开书店了。我还喜欢折纸,在家里我经常会折出一些稀奇古怪的东西来。我有很多优点,如讲究卫生爱整洁,听家长和老师的话,学习有上进心等。但我最大的优点是能按时完成作业。每天放学回家,我总是第一时间拿出写作业。

当然我也有不少缺点,如拖拉。在家里,每到吃饭时间我的拖拉病就犯了。我东看看,西望望,一会伸懒腰,一会趴在桌子上,就是不吃。在妈妈长久地催促下,我才将一碗饭吃完。

这就是我,一个独一无二的男孩子。指导老师 王洁琼

燕子的希望

宋诏桥小学305班小记者 钟文皓(证号1512727)

我是一只燕子。以前,每当季节更替,我开心地远方回到我的家乡,但现在我越来越害怕回来了。

一次,我正在空中飞翔捕捉害虫,突然一股黑烟把我包围住了,呛得我喘不过气来。原来是人类的烟囱在向天空排放着黑烟,像一条黑龙在天空中张牙舞爪。我奋力从黑烟中冲出来,这时一只麻雀朝我飞过来,大声对我说:“你快走,这烟有毒的!我的伙伴都被毒死了!”说完就“呜呜”地哭了起来。我真想给它的伙伴们报仇啊!可是我只是一只燕子,不然我一定要把这烟囱堵上!

我向往蓝蓝的天空、清新的空气,让我自由飞翔!让我们和人类共享这美好的世界吧!

指导老师 梁幸艳

第一次升国旗

德培小学206班小记者 向佳妮(证号1508797)

第一次升国旗,可能是我最难忘的一次!

星期三升国旗时,王老师叫我和徐一强一起去操场看,并对我们说:“明天你们要一起升国旗,要为我们班争光呀!”我想,哎呀,就明天!我该怎么办呀?放学后,我迫不及待地问妈妈,妈妈说没事的。我又问爸爸,爸爸说,这简单,老师会在旁边指点的。而我,心里没底,到底该怎么升国旗呀?

星期四,我和徐一强早早地跑到操场,那里有两位大哥哥、大姐姐在等着我们,他们要教我们怎样升国旗。听完他们的讲解,我才放下一直悬着的心!每个班的同学都到齐了,就要升国旗了,我的心还是忍不住怦怦直跳。只听见小主持人说:“升旗、敬礼、奏国歌。”我就拿着五星红旗用力朝天空一抛,徐一强就使劲地拉绳子。五星红旗在雄壮的国歌声中冉冉升起,我的心这才慢慢平静下来!

这次升旗很成功,也让我终生难忘!

指导老师 王斐

登山迷路记

董山小学104班小记者 王译苓(证号1507614)

上个星期天,我们全家来到了风景优美的中坡山森林公园。

走着走着,我们来到了一片望不到边的树林,我们迷路了。这下,我们全家人都吓呆了,因为四周根本就见不到一个人,也没有完整的路,只听见我们几个窸窣窸窣踩枯树枝的声音。妈妈因为怕蛇,所以想往回走;爸爸觉得应该能走出的,建议继续往前走。正在进退两难的时候,突然远处传来有人讲话的声音,我们就像见到了救星,突然就有了希望。

后来,在那位好心叔叔的带领下,我们成功走出了树林。

咱们班的打嗝大王

邱隘实验小学401班小记者 宣康杰(证号1503377)

他长得白白净净的,有一张小小的方脸,两只乌黑的眼珠骨碌骨碌地转着,似两颗黑葡萄。一张小小的嘴巴,一笑起来,似弯弯的月亮……

他可有一绝——能接连不断地打嗝。瞧,他又打嗝了:他先挺直身子,接着身子用力向后一仰,好像一只足球正要向他射来。等后仰到一定程度时,突然,他以迅雷不及掩耳的速度将身子前倾到50度,紧接着,他把眼睛瞪得有乒乓球大小,屏息凝视地盯着对方。“嗝——”一声响亮而清脆的打嗝声从他那张可以塞下一个苹果的嘴里吐了出来……

除了打清脆响亮的嗝,他还会打其他声音的嗝呢!比如沉闷的长嗝、像机关枪似的连续不停的嗝、好似一门大炮开炮时发出的惊天动地的嗝……真是高低各异,长短不同,变化多端啊!

现在,你们猜到他是谁了吗?没错,他就是咱们班的打嗝大王——马小兵!

指导老师 李波

拗野山笋

集士港镇中心小学201班小记者 陈心怡(证号1509200)

周日,我们全家上山摘覆盆子,没想到回来的路上却有了意外的收获。

当我们把摘得的覆盆子都装入肚子里,打算沿着山路寻找另一条下山的路时,在路边,我们发现了一大片野竹林。妈妈兴奋得不顾淑女形象,跨过路边的栏杆,钻进了竹林里。循着妈妈的身影,我探头望了好久,果然看到好多又细又长的竹笋破土挺立着,不仔细观察,很难看到。只见妈妈弯着腰,左手把竹子压倒,右手轻轻把笋拗断,一眨眼的工夫就拗了一大把。我和爸爸也忙着在外面接笋,一会儿就收获了一大袋笋。

回到家,我们一起动手剥了笋的外衣。当妈妈把一碗热气腾腾的红烧野山笋端出来时,我一口气就吃了小半碗。

野山笋真是美味无比呀!下周我们还要爬山拗笋去!

指导老师 张飞侠

小小水泥工

雅戈尔小学201班小记者 李文杰(证号1511946)

我们家的屋顶漏水了,爸爸请一个水泥工来修一修。

星期五放学,我放下书包就去看水泥工怎样修房顶。只见他用梯子爬到屋顶上,不断地往下扔碎瓦片。准备修补了,他把一个桶从上面吊下来,得有一个人帮他铲水泥。可是,爸爸去菜场了,怎么办呢?我自告奋勇,打算试试看。我学着爸爸的样子,用铲子把和好的水泥铲到桶里,好重,我铲了几下就没力气了。好不容易装满了,我把桶挂在钩子上,水泥工就把桶吊上去,再把另一个空的桶放下来。就这样,我握着铁锹不停地铲呀铲,两只手臂又酸又疼。

爸爸买菜回来,看到房顶已经修补好了,夸我真能干。我这个小小水泥工虽然当得很累,可是能帮爸爸做事,我真高兴。

指导老师 王琴芬

教室里的“动物园”

五乡中心小学104班小记者 徐可馨(证号1510628)

我们教室后面有个“动物园”,“动物园”好大好大,里面的植物好多好多,有高高的椰子树,有一丛一丛的草,还有一些藤缠在树上开出美丽的花……

动物们在这里愉快地生活,狮子站在树下寻找猎物,大象伸着长鼻子在喷水,斑马一边吃草一边想:如果狮子来吃我怎么办呢?猴子们也许怕狮子,都爬到了椰子树上。河马在小河里开心地洗澡,露着大门牙,应该洗得很舒服吧!两只仙鹤面对面站着说悄悄话,一个同学说它们是在谈恋爱。

这个“动物园”其实不是真的,是徐老师贴的墙纸,因为教室后的墙壁有破洞,才贴上好看的墙纸。我们爱看那个“动物园”。

指导老师 陈榴芳